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Prima hartă interactivă a Timişului a fost realizată de austrieci

LUNI, 16 MARTIE 2009 15:54

Cu trei secole în urmă, înaintaşii acestora întocmiseră prima hartă politică şi administrativă a Banatului

Prima hartă politică şi administrativă a zonei Banatului a fost realizată de o echipă de cartografi austrieci, pe vremea prinţului Eugeniu
de Savoya. Urmaşii unora dintre acei cartografi au venit din nou la Timişoara, după aproape... 300 de ani, cu acelaşi scop: să
realizeze o hartă a judeţului nostru, la standardele actuale şi la nivelul cerinţelor omului modern. Aceştia au reuşit ca, după doi ani de
lucru, să realizeze o hartă interactivă a Timişului, prima de acest gen - care nu a costat autorităţile judeţene şi cele locale nici un ban -
şi care constituie un mod de promovare foarte important, mai ales în domeniile economic şi turistic.

Compania austriacă Schubert&Franzke, una dintre firmele de top din domeniul cartografiei din Europa Centrală, a realizat o hartă
actualizată a judeţului Timiş, atât în format digital, cât şi sub formă tipărită. Proiectul a fost elaborat în colaborare cu Consiliul Judeţean
Timiş, care a pus la dispoziţia specialiştilor toate datele necesare, iar finanţarea a venit din partea mai multor companii care activează
în judeţul Timiş, şi care au dorit să vină în sprijinul turiştilor şi al investitorilor ce ajung la noi în judeţ. Harta este accesibilă pe pagina
de internet a administraţiei judeţene, www.cjtimis.ro, la seţiunea "harta judeţului Timiş", iar cei interesaţi pot face un traseu virtual al
celor mai importante obiective turistice din zonă.

Austriecii au realizat o listă detailată a atracţiilor turistice. Cei interesaţi pot afla cu uşurinţă unde se află, spre exemplu, o mănăstire, un
conac sau o rezervaţie naturală, precum şi distanţele pe care le au de parcurs până la locul de destinaţie sau căile de acces prin care
pot ajunge acolo. Harta a fost tipărită în 1.000 de exemplare, care au fost distribuite în toate primăriile, şcolile şi instituţiile
descentralizate din judeţ.

Totul s-a realizat în Austria, iar cartografii au avut nevoie de nouă luni pentru executarea hărţii. Actualizarea acesteia se va face la doi-
trei ani. Documentul este realizat în format GIS, iar în viitor se va putea merge până la detalierea fiecărei localităţi, până la nivelul
numerelor de casă. Deocamdată, detalierea la acest nivel este disponibilă doar pentru Timişoara. În continuare, administraţia
judeţeană este cea care trebuie să se ocupe cu completarea datelor necesare, astfel ca turiştii sau investitorii să poată obţine o viziune
generală a obiectivului vizat atunci când folosesc harta.

MIRELA VLĂDUŢI
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